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Про проект Закону про ратифікацію Угоди 

про внесок між Україною та Європейським 

банком реконструкції та розвитку щодо участі 

України у Фонді Східноєвропейського 

партнерства з енергоефективності та довкілля 

(реєстр. № 0120 від 14.07.2021) 

 

 

За дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. від 

14.07.2021 Комітет з питань екологічної політики та природокористування 

відповідно до предметів відання розглянув проект Закону про ратифікацію 

Угоди про внесок між Україною та Європейським банком реконструкції та 

розвитку щодо участі України у Фонді Східноєвропейського партнерства з 

енергоефективності та довкілля (реєстр. № 0120 від 14.07.2021), внесений 

Президентом України Зеленським В.О. 

Як зазначено у пояснювальній записці, метою законопроекту є виконання 

внутрішньодержавної процедури, необхідної для набрання чинності Угоди про 

внесок між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку щодо 

участі України у Фонді Східноєвропейського партнерства з енергоефективності 

та довкілля (далі – Угода про внесок), яку було вчинено 23 липня 2020 року на 

виконання Розпорядження Президента України від 10.07.2020 № 409/2020-рп. 

Законопроект передбачає ратифікацію Угоди про внесок, що є формою 

надання Україною згоди на її обов’язковість, виконання якої сприятиме 

реалізації проектів підвищення рівня енергоефективності у сфері комунального 

опалення, охорони навколишнього природного середовища, управління 

відходами та використання відновлювальних та альтернативних джерел енергії 

в Україні. 



Для сплати внеску передбачається відкриття нової бюджетної програми 

«Внесок України до Фонду Східноєвропейського партнерства з 

енергоефективності та довкілля», головним розпорядником бюджетних коштів 

за якою буде Міністерство енергетики України. 

Участь України у Фонді Е5Р передбачає сплату внеску відповідно до 

розділу І Угоди про внесок в розмірі 10 млн. євро (по 2 млн. євро щорічно 

впродовж 5 років, починаючи з 2021 року до 31 грудня 2025 року). Виконання 

положень Угоди про внесок потребує витрат з Державного бюджету України у 

2021 – 2025 роках. Фінансово-економічне обґрунтування (розрахунки) до 

проекту Закону додається. 

При цьому, участь у Фонді дозволить отримати доступ до значно більших 

фінансових ресурсів, ніж сплачуваний внесок, у вигляді грантів та технічної 

допомоги для реалізації проектів з підвищення енергоефективності та 

поліпшення екології, результатом яких має стати значне скорочення 

споживання електроенергії, зменшення викидів вуглекислого газу (СО2) та 

інших парникових газів в першу чергу, в Україні. 

Зазначені кошти надаватимуться на безповоротній основі та 

використовуватимуться для підготовки і реалізації спільних з міжнародними 

фінансовими організаціями (далі – МФО) інвестиційних інфраструктурних 

проектів. Очікується, що реалізація таких проектів матиме значний 

економічний ефект за рахунок зменшення обсягів споживання енергоресурсів 

установами, які утримуються за рахунок державного та місцевих бюджетів. 

Фондом Е5Р співфінансуються інвестиційні проекти шляхом надання 

грантів, як доповнення до кредитів МФО. В рамках реалізації першої фази 

Фонду Е5Р (2010-2019 рр.) в Україні схвалено до фінансування 22 проекти 

загальною вартістю понад 516 млн. євро., з них два проекти під державну 

гарантію, решта – під місцеві.  

Законопроект погоджено Міністерством енергетики України, 

Міністерством закордонних справ України, Міністерством розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України 

та Міністерством юстиції України. 

Комітет з питань бюджету та Міністерство фінансів України у своїх 

висновках до законопроекту відмічають, що у Законі України «Про Державний 

бюджет України на 2021 рік» не передбачено видатків для сплати відповідного 

внеску. Відтак, реалізація Угоди після її ратифікації потребуватиме внесення 

змін до цього Закону та/або передбачення необхідних видатків державного 

бюджету у законопроектах про державний бюджет на наступні бюджетні 

періоди. 

Комітет відмічає, що ратифікація Угоди про внесок дозволить 

продовжити реалізацію спільно з МФО, такими як Європейський банк 

реконструкції та розвитку (ЄБРР), Північна екологічна фінансова корпорація 

(НЕФКО), Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), енергоефективних та 

екологічних проектів, які вже тривають та плануються до розгляду в наступні 

роки, а також залучення для їх реалізації безповоротних грантових коштів. 

 

 



За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради 

України пропозицію проект Закону про ратифікацію Угоди про внесок між 

Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку щодо участі 

України у Фонді Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та 

довкілля (реєстр. № 0120 від 14.07.2021), внесений Президентом України 

Зеленським В.О., прийняти в цілому. 

 

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

 

 

 

 
 

Голова Комітету        О. БОНДАРЕНКО 
 


